



ЛДПР

Иркутское региональное отделение

664075, г. Иркутск, ул. Дальневосточная 144,

тел/факс 8 (3952) 770-234

e-mail: irk@ldpr.ru

«23» декабря 2024 г.

ОТЧЕТ фракции ЛДПР в Законодательном Собрании Иркутской области за 2024 год

Фракция Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России в Законодательном Собрании Иркутской области 4 созыва представлена двумя депутатами, избранными по партийным спискам (срок полномочий сентябрь 2023 г. - сентябрь 2028 г.) – Духовников Андрей Михайлович, Попов Олег Николаевич. Руководитель фракции – Попов Олег Николаевич.

Деятельность депутатов фракции ЛДПР. Участие фракции ЛДПР в работе сессий, комитетов, комиссий.

В течении отчетного периода с января 2024 года по декабрь 2024 года было проведено 13 сессий Законодательного собрания Иркутской области, одна из которых двухдневная. Депутаты фракции ЛДПР приняли участие в работе всех 13 сессиях.

Состав фракции и работа в комиссиях и комитетах:

- Попов Олег Николаевич – заместитель председателя комитета по социально- культурному законодательству на неосвобожденной основе; так же входит в состав Штаба по обеспечению устойчивого функционирования экономики Иркутской области; член жюри на лучшие журналистские материалы о деятельности Законодательного Собрания Иркутской области; член Координационного Совета по вопросам патриотического воспитания при Законодательном Собрании Иркутской области; член оперативного штаба Законодательного Собрания Иркутской области;
- Духовников Андрей Михайлович – заместитель председателя комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении; член конкурсной комиссии по проведению конкурса на лучший проект по патриотическому воспитанию обучающихся общеобразовательных организаций, посвященного памяти дважды Героя Советского Союза Белобородова А.П.

Помимо участия в заседаниях комитетов, членами которых они являются, депутаты фракции ЛДПР приняли участие в отдельных заседаниях других комитетов (комитета по здравоохранению и социальной защите, комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству, по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве и других). Депутаты фракции в 2024 году участвовали в заседаниях Депутатского штаба, Общественного Совета при Законодательном Собрании, в работе Совета по взаимодействию с представительными органами муниципальных образований, в том числе выездных мероприятиях для представительных органов местного самоуправления, депутатских слушаниях; Стратегическом Совете, комиссии по законодательному обеспечению противодействия коррупции, Парламентской школе и Молодежном парламенте.

В условиях проводимой РФ спецоперации важным направлением работы депутатов фракции ЛДПР стала работа по патриотическому воспитанию молодежи и разъяснительная работа среди населения всех возрастных категорий.

За отчётный период состоялось 13 заседаний фракции ЛДПР, на которых рассматривались вопросы повестки сессий Законодательного Собрания для выработки консолидированного решения по ключевым вопросам повестки, а также другие актуальные вопросы работы фракции, согласно утвержденного плана работы. Принимались решения по направлению депутатских запросов от фракции и поддержки законодательных инициатив, рассматривались обращения граждан, поступающие в адрес руководителя фракции. На заседаниях фракции состоялись встречи с представителями регионального правительства Иркутской области, где депутатами фракции обозначены ключевые вопросы и направления деятельности, требующие усиленного внимания органов региональной власти. В их числе – финансовая поддержка муниципалитетов в виде увеличения субсидии на заработную плату и дотации на сбалансированность местных бюджетов. Внесены на рассмотрение правительства ряд предложений от фракции ЛДПР по мерам поддержки экономики, оказание помощи жителям нашей области, а также участникам СВО и их семей.

Большая работа проведена депутатами всех фракций, в том числе и фракцией ЛДПР, в ходе подготовки к рассмотрению законопроектов «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». В результате сформирован и одобрен депутатами пакет, в котором учтены обозначенные депутатами наиболее острые вопросы, требующие увеличения финансирования из областного.

При активной работе депутатов всех фракций, в том числе фракции ЛДПР, стало принятие закона «О бюджете Иркутской области на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов.» Результатом данной работы удалось решить значительный круг вопросов, на которых настаивали депутаты. Ряд предложений депутатов фракции вошел в пакет поправок, внесенных Губернатором Иркутской области, они коснулись зарплаты работников бюджетной сферы, финансирования питания льготных категорий школьников, модернизации первичного звена здравоохранения и ряд других.

Одним из главных методов работы в 2024 года для заместителя председателя комитета по социально- культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области Попова О.Н. стали совещания и работа в комитете и на территории, работа с обращениями граждан, главная тема которых - СВО, а также благотворительная помощь молодёжным и ветеранским организациям.

Депутатами Духовниковым А.М., Поповым О.Н. была внесена законодательная инициатива о внесении изменений в закон Иркутской области «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей, в Иркутской области» суть, которой в том, чтобы расширить направления распоряжения средствами материнского (семейного) капитала, предусмотренные Законом Иркутской области № 101-03 «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей, в Иркутской области» от 03 ноября 2011г., дополнив их возможностью направления средств ОМСК на приобретение для ребёнка (детей) путёвки в организации отдыха детей и их оздоровления, приобретение путёвки для ребёнка (детей), сопровождающего его (их) лица в санаторно- курортные организации, оплату стоимости проезда ребёнка (детей), сопровождающего его (их) лица в санаторно-курортные организации, оплату стоимости проезда ребёнка (детей), сопровождающего его (их) лица к месту лечения, включая санаторно-курортное лечение, к месту отдыха детей и их оздоровления и обратно. Принят во втором окончательном чтении Закон 25-ОЗ от 03.04.2024г.

Поповым О.Н. внесена законодательная инициатива в Закон Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей», суть которой определяется статус многодетной семьи в Российской Федерации, к которым отнесены семьи с тремя и более детьми. Также установлено, что предоставление мер социальной поддержки осуществляется до достижения страшим ребенком возраста 18 лет или 23 лет при условии его обучения в образовательной организации по очной форме обучения, бесплатное обеспечение детей в возрасте до 6 лет лекарственными препаратами по рецептам на лекарственные препараты; предоставление обучающимся общеобразовательных организаций бесплатного проезда автомобильным транспортом (за исключением такси) в городском и пригородном сообщении, городским наземным электрическим транспортом и метрополитеном; предоставление бесплатного питания обучающимся в общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях субъектов Российской Федерации; обеспечение обучающихся общеобразовательных организаций в соответствии с установленными нормативами одеждой для посещения учебных занятий, а также спортивной формой на весь период обучения; прием детей в организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, в первоочередном порядке; предоставление льгот по оплате жилья и коммунальных услуг в размере не ниже 30 процентов от установленного размера оплаты; содействие в улучшении жилищных условий и предоставлении земельных участков, обеспеченных необходимыми объектами инфраструктуры. Закон принят во втором окончательном чтении 51-ОЗ от 10.06.2024г.

Духовниковым А.М., совместно с профильным комитетом внесены поправки к следующим проектам закона Иркутской области:

- № ПЗ-1316 «О внесении изменения в часть 4 статьи 22 Закона Иркутской области «О государственных должностях Иркутской области». Принят в первом чтении закон Иркутской области 01.3.2024 г. № 12-ОЗ.

- № ПЗ -1324 «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Усть-Илимского муниципального района Иркутской области, путем их объединения». Принят в первом чтении Закон Иркутской области от 02.04.2024 г. № 24-ОЗ.

- № ПЗ-1337 «О внесении изменения в часть 2 статьи 22 Закона Иркутской области «О государственных должностях Иркутской области». Принят в первом чтении Закон Иркутской области от 01.04.2024 г. № 21-ОЗ.

- № ПЗ – 1360 «О внесении изменений в статьи 49 и 87 закона Иркутской области «О муниципальных выборах в Иркутской области». Принят в первом чтении Закон Иркутской области от 30.05.2024 г. № 47 – ОЗ.

- № ПЗ-1368 «О внесении изменений в статью 1 Закона Иркутской области «О дополнительных мерах социальной поддержки участников специальной военной операции и членов их семей». Принят во втором чтении Закон Иркутской области № 78-ОЗ "О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области".

- № ПЗ – 1280 о поправках к Уставу Иркутской области. Принят в первом чтении Закон Иркутской области от 21.02.2024 г. № 1-У.

- № ПЗ – 1298 «О Внесении изменений в Закон Иркутской области «Об обеспечении оказания юридической помощи в Иркутской области». Принят в первом чтении Закон Иркутской области от 06.03.2024 г. № 15-ОЗ.

- № ПЗ – 1410 «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования «Жигаловский район» Иркутской области, путём их объединения». Во втором чтении принят Закон Иркутской области № 86 – ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования «Жигаловский район» Иркутской области, путём их объединения».

- № ПЗ -1413 «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования «Качугский район» Иркутской области, путём их объединения. Во втором чтении принят Закон Иркутской области № 84 – ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального образования «Качугский район» Иркутской области, путём их объединения».

- № ПЗ – 1414 «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Иркутского районного муниципального образования Иркутской области, путём их объединения». Во втором чтении принят Закон Иркутской области № 83- ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Иркутского районного муниципального образования Иркутской области, путём их объединения».

- № ПЗ – 1420 «О преобразовании всех поселений всех поселений, входящих в состав Нукутского муниципального района Иркутской области, путём их объединения». Принят во втором чтении Закон Иркутской области № 85 – ОЗ «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Нукутского муниципального района Иркутской области, путём их объединения».

- № ПЗ – 1406 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области». Принят во втором чтении Закон Иркутской области № 106- ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области».

- № ПЗ – 1434 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области» Принят во втором чтении Закон иркутской области № 103 – ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области».

-№ПЗ-1460 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области». Постановление № 19/29а-ЗС от 23 декабря 2024 г. о принятии закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области».

РАБОТА В ОКРУГАХ. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ.

Депутаты фракции ЛДПР в 2024 году продолжили активно взаимодействовать с органами исполнительной власти Иркутской области и муниципальными органами управления на местах. Попов О.Н. регулярно проводит рабочие встречи с главными врачами лечебных учреждений города, что помогает вникать в проблемы медицинских учреждений, с военкомом г. Братска и Иркутска, с общественниками города и района, с руководителями администрации муниципального образования города Братска, с мэром города Братска и его заместителями, с мэром Братского района, в том числе, в связи с обращениями граждан, с руководителями градообразующих предприятий города Братска. Попов О.Н. активно взаимодействует с Думой города Братска, принимает участие в заседаниях городской Думы, а его помощник участвует в работе комиссий Думы, что помогает быть в курсе актуальных проблем местного самоуправления. Обсуждаемые на заседаниях Думы г. Братска вопросы депутаты неоднократно обозначали на заседаниях профильных комитетов, в письменных обращениях в региональное правительство и на имя председателя Законодательного Собрания Ведерникова А.В.

В марте депутат Попов О.Н. принял участие в работе седьмого Братского экономического форума.

Депутатом Поповым О.Н. за 2024 году проведено в городе Братске 19 плановых приемов граждан и представителей общественных организаций и 44 внеплановых. Рассмотрено 21 письменное и 55 устных обращений граждан. (5 находятся в работе). Общественная приёмная депутата в г. Братске работает ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу г. Братск ул. Подбельского д. 26 каб. 3.

Кроме плановых приемов, проводятся внеплановые, если вопрос избирателя требует неотложного рассмотрения. По обращениям граждан депутатом направлены депутатские запросы и обращения в органы региональной власти и органы власти РФ. Получены все требуемые разъяснения, которые доведены до заявителей.

Большое внимание депутат фракции ЛДПР уделяет вопросам депутатского контроля.

С октября 2024 года вел работу за сохранение «зелёного пояса» вокруг города Братска, площадь которого хотели изменить. А именно: изъять участок примерно полсотни гектаров в одном месте и добавить участок площадью более 50 гектаров в другом. На изымаемом участке предполагалась разработка карьера для добычи инертных материалов. 20 декабря 2024 года была поставлена точка в этом вопросе – «зелёный пояс» сохранён в первоначальном виде, благодаря слаженной работе депутата, администрации города, профильного министерства и общественников города.

Ещё одним важным вопросом, волнующим жителей региона по-прежнему остается организация капитального ремонта общедомового имущества многоквартирных домов. Депутатом и его помощником проводится большая разъяснительная работа по данному вопросу по всем обращениям, в том числе устным и телефонным. Кроме того, в тематике обращений граждан: другие вопросы ЖКХ, здравоохранения, культуры, трудоустройства, оказание благотворительной помощи и прочее.

Большинство обращений граждан рассмотрено положительно, часть находится в стадии решения, по многим даны разъяснения и консультации, часть запросов находится на контроле у депутатов.

Духовников А.М. в феврале 2024 г. принял участие в научно-практической конференции «Электоральная активность молодежи Приангарья на выборах Президента», разработали ряд рекомендаций по улучшению ситуации связанной с низкой явкой на выборах, по повышению политической грамотности молодежи.

В марте 2024 года в рамках Дней медицинской науки на Байкале принял участие в совещании «Совершенствование оказания медицинской помощи детям» при Государственной Думе РФ.

Провел рабочую встречу с депутатом Государственной Думы, председателем комитета по физической культуре и спорту Свищевым Д.А., министром спорта Иркутской области Богатыревым П.А., первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области Ситниковым Р.Л., обсудили вопросы развития популярных видов спорта, а именно лыжные гонки и бокс. Особое внимание уделили проекту по строительству спортивно-досугового комплекса «Лунная поляна» с лыжными и лыжероллерными трассами.

Провел встречу с членами Всероссийского общества инвалидов в г. Шелехов. В рамках встречи обсудили наболевшие проблемы, с которыми ежедневно приходится сталкиваться людям с ограниченными возможностями здоровья.

Принял участие в Десятом Городском форуме приемных родителей, где обсуждали действующие федеральные, региональные и местные меры поддержки, которые оказывают семьям с усыновлёнными детьми. Участвовал в круглом столе комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Совершенствование оказания медицинской помощи детям» в рамках Дней медицинской науки на Байкале. Где рассмотрели вопросы совершенствования системы детского здравоохранения в регионе.

На Иркутском региональном этапе Всероссийского конкурса «Инженер года-2023» выступил в качестве спикера.

В марте 2024 года депутат Духовников А.М. присутствовал на ежегодном отчете мэра Ольхонского района о проделанной работе администрации за 2023 год, который состоялся в Куретском муниципальном образовании. После выступлений состоялся конструктивный диалог между депутатом, жителями района и представителями администрации. Парламентарий ответил на вопросы жителей и внес предложения по улучшению работы администрации района.

В апреле 2024 г. Духовников А.М. посетил Всероссийский партийный слёт «35 лет ЛДПР: перспективы развития» в г. Москве.

Андрей Михайлович активно ведет работу с главами и депутатами МСУ, за отчетный период были проведены встречи с главами: Куретского муниципального образования Ольхонского района, Бугульдейского МО, где также проводил совместные приемы граждан. Мэром Ольхонского района, председателем Думы Ольхонского района, мэром г. Усть-Илимска Щеквиной А.И., а также депутатами Усольского, Заларинского, Иркутского, Ольхонского районов, таким образом удаётся получить не только срез проблем территорий, но и обсудить возможные пути решения.

В рамках проведения Всероссийского форума «Сообщество» принял участие в работе круглого стола, посвященного теме: «Возрастание роли негосударственной сферы безопасности как важного элемента системы мер по обеспечению безопасности государства и правопорядка». В октябре 2024 г. принял участие во II Парламентской встрече, посвященной вопросам сохранения исторической памяти и духовного опыта поколений. В ноябре 2024 г. принял участие в заседании Координационного совета по вопросам патриотического воспитания при Законодательном Собрании Иркутской области по вопросу «О реализации в Иркутской области программ детско-юношеского, молодежного и студенческого туризма».

Духовников А.М. избран делегатом на XXXVI съезд ЛДПР, который состоялся 13-14 декабря 2024 г. в Москве.

В с. Еланцы провел совместный прием граждан совместно с федеральной службой судебных приставов Иркутской области по привлечению граждан на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Совместно с депутатами муниципальных образований запустил акцию помощи семьям мобилизованных, матерям одиночкам, пенсионерам региона.

Провел встречу с коллективом территориального общественного самоуправления и местной управляющей компании в микрорайоне Топкинском города Иркутска, тема встречи развитие системы и инфраструктуры ЖКХ.

Депутат Духовников А.М. с января 2024 г. провел 14 плановых приёмов граждан в г. Иркутске, в том числе выездные в с. Куреть Ольхонского района, Хомутово, Горохово, Пивовариха, п. Горячий Ключ Иркутского района. Принято 36 человек. Рассмотрено и отработано 23 обращения, 2 - в работе. Личный прием граждан проводится не реже 1 раза в месяц, а также по запросам граждан. Общественная приемная депутата находится по адресу г. Иркутск, ул. Дальневосточная 144, офис №2, режим работы: Пн-пт, с 10.00 до 18.00 ч.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

Мероприятие, которое давно стало традиционным, - это крещенские купания в центральной части Братска – на иордани на Курчатовском заливе Братского водохранилища, стали доброй традицией при поддержке Попова О.Н.

05 февраля была отправлена очередная партия гуманитарной помощи в зону СВО на сумму 285000 рублей, были закуплены медицинские препараты для работы полевым медикам (оплачен из собственных средств и средств помощника)

Для музея под открытым небом «Ангарская деревня» приобретены и переданы в дар старинные лодки – шитики.

Ежегодно, накануне 23 февраля, проводятся соревнования по волейболу «Не стареют душой ветераны» при поддержке парламентария.

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Попов О.Н. поздравил педагогов и учащихся Братского целлюлозно-бумажного колледжа с юбилеем учебного заведения.

Парламентарий вручил благодарственное письмо руководителю колледжа и пожелал педагогам и ветеранам колледжа успехов и благополучия. Братский вечерний техникум, который позже был переименован в целлюлозно-бумажный колледж, был открыт 7 февраля 1963 года по инициативе Братского лесопромышленного комплекса. В 2020 году встал вопрос о переносе учебного заведения в жилой район Энергетик, расположенный в 30 км от центра города. Против выступили преподаватели и студенты колледжа, которые обратились к депутатам Законодательного Собрания с просьбой решить проблему. В итоге, в том числе при участии депутата ЗС Попова О.Н., удалось сохранить колледж на прежнем месте. Всего за годы существования образовательного учреждения было подготовлено около 20 тысяч специалистов.

«Марафон добрых дел» стал традиционным в г. Братске и, конечно же, депутат Попов О.Н. принял в нём участие, как и общегородском субботнике, прошедшем в мае 2024 года.

Неоднократно была оказана помощь спортсменам, инвалидам, ветеранам боевых действий и детям войны. Так, обратившись в приёмную депутата военнослужащие из подразделения «Ахмат» получили все необходимые выплаты, которые были приостановлены.

9 мая 2024 года был удостоен чести нести «Вахту памяти» возле Мемориала Славы.

В честь праздника Дня России, при поддержке депутата Попова О.Н. была организована детская парусная регата.

Муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодёжи» муниципального образования г. Братска О.Н. Поповым были подарены одиннадцать мониторов и десять системных блоков для компьютерного класса, образованного во «Дворце творчества».

С объединением «Узелок Победы» у парламентария давно сложились прекрасные отношения, волонтеры вяжут маскировочные сети для военнослужащих, которые находятся в зоне проведения специальной военной операции, изготавливают камуфляжные костюмы, блиндажные свечи, закупают технику и так далее. Депутат на постоянной основе финансирует объединение, а также предоставляет машины для транспортировки посылок.

В канун Новогодних праздников закуплены и сформированы подарки труженикам тыла, малолетним узникам концлагерей и блокадного Ленинграда.

В феврале 2024 г. Духовников А.М. провел встречу с представителями молодежи Иркутской области. В ходе встречи обсуждались разнообразные темы, включая актуальные вопросы и проблемы региона, а также выборы президента России.

Организовал встречу с членами Всероссийского общества инвалидов в городе Шелехов Иркутской области. В ходе обсуждения были подняты актуальные проблемы, с которыми ежедневно сталкиваются люди с ограниченными возможностями здоровья.

А.М. Духовников оказывает поддержку Иркутским волонтерским группам, занимающимся изготовлением маскировочных сетей, балаклав и специальных костюмов для участников СВО. Он также сотрудничает с Иркутским гидрометеорологическим техникумом, регулярно закупая материалы для плетения сетей. Закупил зимние маскировочные сети, повышающие безопасность бронетехники и личного состава на передовой.

Выступил в качестве главного спикера на церемонии открытия «Парты героя», посвященной выпускнику Иркутского гидрометеорологического техникума, погибшему при исполнении воинского долга в зоне проведения специальной военной операции.

Андрей Михайлович взаимодействует с социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних детей Иркутского района, помогает в решении возникающих проблем, оказывает материальную помощь, приобрел ткань и фурнитуру, необходимую для пошива концертных костюмов. Также сотрудничает с семейным центром "Вместе" в деревне Грановщина, приобрел канцелярские принадлежности и спортивный инвентарь.

Депутат Духовников А.М. уделяет значительное внимание политическому воспитанию молодежи. Он организовал экскурсию в Законодательное Собрание Иркутской области для учащихся 11 класса Пивоваровской средней школы. Школьники узнали о процессе законотворчества, принятии решений, влияющих на развитие региона и качество жизни жителей Иркутской области. Андрей Михайлович также активно участвует в работе молодежного парламента при Законодательном Собрании.

Духовников А.М. поддержал спортивную акцию, посвящённую Дню Победы. Совместно с федерацией бокса г. Иркутска организовал турнир «Удар джентльмена».

На традиционном бурятском празднике "Зоохэй наадан" в деревне Алагуй Ольхонского района депутат Духовников А.М. подарил сельчанам новый казан, чтобы они могли готовить традиционные блюда и радовать своих гостей.

Вручение школьных рюкзаков и канцелярских наборов стало доброй традицией для депутата Духовникова А.М. Он ежегодно оказывает помощь многодетным семьям, детям из малообеспеченных семей и детям-сиротам.

Депутат Духовников А.М. поддерживает питомник собак "К-9" в Иркутске, приобрел и доставил необходимый корм.

Организовал для молодежи Иркутского регионального отделения ЛДПР и совета ветеранов Ленинского округа посещение Иркутской областной филармонии, приуроченное к её 85-летнему юбилею.

ПУБЛИКАЦИИ в СМИ

Информацию о своей деятельности депутаты фракции ЛДПР размещают в средствах массовой информации – печатных изданиях, интернет-ресурсах, а также в ИН «Телеинформ», «Депутатский дневник» сайт Законодательного Собрания Иркутской области, «Иркутскмедиа», «Областная», «ЛДПР в Приангарье», «Орда – Инфо», ТК «Город», «Байкальские зори», ИА «Сибирские новости».

Духовников сотрудничал с ВГТРК/ГТРК «Иркутск» и радиостанцией «Маяк. Иркутск», неоднократно давал им интервью.

Попов О.Н. на постоянной основе сотрудничает с телерадиокомпанией «БСТ» г. Братск.

**Руководитель фракции Политической партии ЛДПР
в Законодательном Собрании Иркутской области**



О.Н. Попов